

алното състояние за човѣка. Когато обичате нѣкого, вие се свързвате съ него, и той става отзивчивъ къмъ всичко онава, което ви занимава и вълнува. По този начинъ вие взаимно си помагате. Ако мразите нѣкого, вие пакъ се свързвате съ него, но при този случай става взаимно отблъскване помежду ви, вследствие на което не можете да си помагате. Когато обичате нѣкого, той трѣбва да ви се отплати съ вѣра, да вѣрва въ васъ. Когато нѣкой иска да го обичате, кажете му: Щомъ искашъ любовта ми, готовъ ли си да вѣрвашъ въ мене? Ако може да вѣрва въ васъ, вие ще го обичате. Между вѣрата и любовта има известно отношение. Вѣрата представя противоположния полюсъ на любовта. Когато нѣкой мжжъ иска да усили вѣрата си, той трѣбва да се ожени за жена, която има много любовъ въ себе си, която е любвеобилна. Когато нѣкоя жена иска да усили любовтъв си, тя трѣбва да се ожени за мжжъ, у когото вѣрата е силна, който не се разколебава и при най-тежкитѣ условия на живота. Нѣма случай въ живота, когато нѣкой човѣкъ има абсолютна вѣра въ васъ, а вие да не го обичате. Това е невъзможно. Вие непременно ще обичате този човѣкъ.

Идейниятъ животъ, който създава гениитѣ, светиитѣ, великитѣ хора въ свѣта, се крепи на двата велики закона: абсолютна вѣра и пълна, съвършена любовъ. Тѣзи закони управляватъ свѣта. Дето има абсолютна вѣра и пълна любовъ, тамъ съществува разумътъ, като форма на нѣщата; тамъ съществува великата любовъ, която всичко осмисля. Това сж прилагали въ живота си светиитѣ, гениитѣ, адепитѣ, великитѣ хора, които сж завършили развитието си. Това трѣбва да прилагате и вие. — Ама ние сме дребни същества. — Който нѣма никаква идея въ себе си, той е дребнавъ човѣкъ. Външно може да е голѣмъ, едѣръ, но вътрешно е дребнавъ, нѣма идея въ себе си. Който нѣма идея, който не обича, който нѣма вѣра, той е дребнавъ човѣкъ. Въ него всичко е надуту, като сапуненъ мехуръ, и лесно може да се пукне. Щомъ има идея въ себе си, колкото малкъ да е, той мяза на скжпоцененъ камъкъ, съ скрита вътрешна сила и красота. Всѣки трѣбва да има велика идея въ себе си, съ помощта на която да открие онѣзи богатства, които сж вложени дълбоко въ неговата душа. Както въ земята има скрити богатства, съкровища, скжпоценни камъни, така и въ човѣшката душа Богъ е вложилъ голѣми богатства. Човѣкъ се ражда на земята, за да придобие